
令和4年度　前期児童館アンケート（学童クラブ保護者用）

アンケート回答数：55 回収率：85.9%

問1　お子さんは喜んで学童クラブへ行っていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

53 1 1

問2　ご自宅で児童館での話を聞いたりしますか。　

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

51 0 2

問3　お子さんは児童館で何が楽しい・嬉しいと話していますか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

お友だちがいること 好きな玩具があること 宿題ができること 職員の手伝いや話ができること おやつがあること 特に聞いていない その他

45 27 9 29 15 0 8

問4　保護者様からみて、お子さんが学童クラブで良いと思うことはなんですか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

安心して仕事ができること 宿題をしてくれること おやつがあること 子どもが楽しそうにいっていることその他

46 24 6 44 3

問5　職員の対応や態度・雰囲気はどうですか。

良い 悪い 分からない（どちらでもない）

51 0 4

問6　職員へは質問や相談はしやすい雰囲気はありますか。

ある ない 分からない（どちらでもない）

46 1 8

問7　児童館でのお子さんの様子を職員からきちんと伝えられていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

37 1 17

問8　緊急時（災害・不審者侵入など）の対応は知っていますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

44 4 7

実施日：2022.9.21～2022.9.30

学童クラブ保護者配布数（家庭数）：64

その他の記述

違う学年の子とも遊べる、お友達や先生方と遊べること、違う学年と関われる

その他の記述

職員（先生）と遊べること、絵を描いたり折り紙を折らせてもらえること、上級生が遊んでくれること、イベント行事を楽しみにしている、好きな本があること、フレンドリーデー、子ども未来食堂、本や漫画が読めること



問9　児童館内の設備で危険だと感じる場所や防犯面で不足だと感じる部分はありますか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

4 32 19

問10　問9で「はい」と答えた方だけお答えください。危険や不足だと感じる部分はどこですか。

問11　学童クラブだより、児童館だより、また配布物などは分かりやすい内容ですか。

はい いいえ 分からない（どちらでもない）

54 0 1

問12　学童クラブの利用者満足度を教えてください。

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 利用者満足度

38 13 4 0 0 69.09%

69.09% 23.64% 7.27% 0.00% 0.00%

問13　意見・要望がありましたら、ご自由にお書きください（自由記述）

・子どもたちは学童が大好きで、毎日楽しく通っています。

・宿題を終えてから、遊んでほしい。宿題をする様、声掛けして下さると助かります。

・毎日とても楽しく過ごさせていただいており、安心して仕事ができております。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。

・習い事と誕生会が同じで参加できない。

・いつもお世話になり、ありがとうございます。

・アレルギーもあり大変ですが、いつも丁寧に対応いただき助かっています。

・家には置いてない玩具で遊べるのが楽しいみたいです。

・上級生が遊んでくれることをすごく楽しみにしており、折り紙を作ってもらったとすごく喜んで持ち帰っています。

・毎日、宿題を先生に見ていただいて感謝しています。

・掃除のお手伝いが楽しかったと喜んでいました。子どもが楽しく行ってくれるので、安心して仕事ができます。

・学校へ行くことよりも、学童へ行くことを楽しみにしているようです。毎日楽しかったと言って帰ってきてくれて、親としてお友達や先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。

・いつも本当に有難いです。

・児童館での子どもの様子などを先生方から話してくれるとうれしいです。

・緊急時（災害や子供の怪我）などの対応方法、マニュアルなど見たことがないので、もし怪我をした時などどうなるかなぁと思っています。

・絵を描くのはもともと好きでしたが、児童館でキャラクターの描き方や色の塗り方など教えて頂き、ますます好きになったようです。先生の話などもよくしてくれます。

・職員の皆様や学校でのお友達と一緒に活動したり、時には乳幼児さんと触れ合えたり、家庭では経験できないことを、安心できる環境で楽しめているようで、大変有難く感謝しています。

・せっかく、小学校の敷地内にあるので、小学校の運動場が空いているときは、思いっきり運動場で遊べる回数が増えるといいな…と思います。

・子どもたちは楽しく行けているので、安心して働けます。

・花壇などの周りを走り回ったりして遊んでいることがあると、花壇の角で足が引っかかったりしていることがあるか

・門がオートロックになっているが、扉がきちんと戻っておらず施錠されないままのことがある。施錠が一定時間されないままの時のセンサーなどはありますか。

・オートロック式の門が開きっぱなしになっていることが数回ありました。学校の北門も開いているので、誰でも入ろうと思えば入れる状態が・・・仕方のないことかもしれませんが、気に

なります。


